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Problema 1

O quintuplo do quadrado de um niimero excede em 15 unidades o
nimero 165. Que nimero é esse?




Resolucao do problema 1

Seja x o nllmero que queremos encontrar,

O quadrado do niimero x é o niimero x°.

o O quintuplo do quadrado de x é o nlimero 5x2.

Como 5x% excede em 15 unidades o nimero 165, temos que

5x%= 165 + 15
5x% = 180.

Resolvendo a equacdo, obtemos

Gyl 180 jit]
5a? — 180 = ; = = =36=x=+36

|.1':i6|




Problema 2

Um retangulo tem comprimento 10 vezes maior do que sua largura.
Sabendo que a area desse retangulo mede 1210 ¢m?, determine a
medida da largura.




Resolucao do problema 2

o Seja x o tamanha da largura do retangulo.
> O comprimento do retdngulo mede 10x.

o A area de um retangulo é o produto entre a largura e o
comprimento.

Area = base X comprimento
1210 = x - 10x
Assim, obtemos a seguinte equacio
10x* = 1210.
Resolvendo a equacio, obtemos

10x2 1210

10 10 = X 121 == 121 => % 11.
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